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<E 4-1> WXx=T 9 HYFE@H UM E)
CHe: H/&
T & H < 7|1z &7t
El=2 20| E (8%, B4) 26,700
4x6HiEH(16H, B5) 13,720
of i 2 X} 4x6 ‘:.*_F(?)Z’é*, B6) 8,460
=2 B TH28E A4) 19,970
= ZH=16%E, A5) 9,940
322 (18%) 11,710
Ef2 20| E(8%, B4) 67,300
4x6HiEH(16H, B5) 34,600
3 = 4x6 HH32HE, B6) 19,600
= Hij EH(=8E A4) 48,700
= Zh=16%, A5) 27,900
et E(18%) 30,400
F 1. & HYUCXRQIH|E AZHH|(MESN)E 28 250(|0, EHANE AT 7H4S HEd.
2. 555t 7|=l0|Lt CIXIQIO0| Kot= QIER AIS7IE2E 4| ALk
3. HECIAIR! 2bd 20| | HES MM BHAE2 100%, £ HE2 1 HYE HIS0| W2t 7piket,
4. APRICHOlE, A ZEIH 3 oIMfnEE TR s AIB7t4E HE8d
5. EX|, ZAH, AHY, HQIMZ| IRt s2 AE7142 "8
6

<E 42> HAEET Y HUR 5 ZAREH AHE)
chol @
Q=i 2 =H L) ‘ SA 8 S+ ALEH

o o e 5-10% 10-20% 30-50% 60-80% | 90-100% | 10-20% 30-50% 60-80% | 90-80%

sg =g =g sg =g =g sg =g =g
10%2S | 20% 2T | 30%2S | 40%2S | 60%2ST | 30%SS | 50%2S | 70%2T | 0%SS
EIE20|E 26,700 29,370 32,040 34,710 37,380 42,720 34,710 40,050 45,390 50,730
4 x6HYf Tt 13,720 15,090 16,460 17,830 19,200 21,950 17,830 20,580 23,320 26,060
4x6 T 8,460 9,300 10,150 10,990 11,840 13,530 10,990 12,690 14,380 16,070
= H 19,970 21,960 23,960 25,960 27,950 31,950 25,960 29,950 33,940 37,940
= 9,940 10,930 11,920 12,920 13,910 15,900 12,920 14,910 16,890 18,880
AgtH 11,710 12,880 14,050 15,220 16,390 18,730 15,220 17,560 19,900 22,240




2. M| mZHy|

2-1. 25 =5H|
<E 4-3> EE EHHEH A=
THel: 2l
P 7|2
= 1= 25 3 4
x| 40,390 80,780 121,170 161,570
2X 21,600 43,200 64,800 86,400
43 10,800 21,610 32,420 43,220
6X 8,090 16,180 24,270 32,360
8X 5,390 10,780 16,170 21,560
10H 3,360 6,720 10,080 13,440
16X 2,700 5,400 8,100 10,800
184 2,280 4,570 6,850 9,140
25H 1,760 3,520 5,280 7,040
328 1,340 2,680 4,030 5,370
2-2. OIAM{=tCh
<H 4-4> QT2 QUMEI)
Chel: ¢
T = 4X6TE 2 A 4XeTt ™ K| =2 & = M™X|
PSTt I 14,006 23,271 9,720 16,150
CTPE 22X 15,286 25,476 10,618 17,697

S 1. 482 28 939 50% Ak, 43 022 482 &
CTPEH LY2H2L 70,000EC2 =,

2. QIAEHPS

PSHE, C




4x6 28, LB I7|FE THel:
A 28 QM= J|F)7t
s T 1= P 3k 4=
20,0008 71t K| 6.18 12.22 18.27 24.30
30,0008 71t K| 5.88 11.63 17.38 23.12
50,0005 77+ X| 5.58 11.03 16.48 21.93
70,0005 77t K| 5.28 1043 15.59 20.75
100,000 77+ K| 491 9.71 14.57 19.31
150,000 S 77t K| 446 8.82 13.18 17.53
200,000 774 X| 428 8.47 12.66 16.85
200,0005 =1t 3.95 7.81 11.68 15.54
T 01 HICRRIME 60% ZHAke
2. 20,0008 O|4 CIMEOI2te DIFC=Z QIMoF & HR0= O 258 HESHX| Y, =AM
252 M8 &
3. 1ME QIMO| B E7HISHA 24 RX7| 0|49 AE=2 QMst= 2 1M 250 30%
THAkstH
4. ITX| 8 Q2 Al EEES fAHIES PGS0 4x6TK|Q| 694%E HE3I0 Attt
(=HE, =1 52 XE88h
4. MX} XM=
<E 4-6> M NMR @™ AUMS)
(Heh chel: A
o SAEMH S e
Ef2 20/ =(8H) 1.21 1.41 2.17
Ax6HiEH(167H) 0.80 0.93 1.33
Ax6E(32F) 0.66 0.76 1.16
T Hi EH(=8%) 1.47 1.64 2.42
I IH(F16R) 0.69 0.81 1.28
Fe22T(18%E) 0.74 0.87 1.27

1. 4X6H O|Fh2 4xeT RFO= A Akst
2. E='0| 100g/m’ O|&4& 30% 7t
3. &&20] 60g/m* O[5h= 30% 7Zhikeh.
4, $|X17|§El¢

- EARRMA HEEE: 100 O[22 100HOZ AlAkst
- Q% 150 0|22 150Ho 2 Aike




5. UX[(FOE7| Zehe 16Ho= It AlMtel
6. HA| MH 4H M 4H 8H2 16HOZ itz
7. S MAMOIM HX| SX|CH, ZIAZA MAAL TIEHE AS7HEE B8,
8. YT MHMoM HA| SXEYUCN= AS7HEE &8
9. TH HMAMIAZ ABIHAS X8
5. 2715 & 7IEl MEH|
5-1. ®X| 7tSH|
<H 4-7> BX| 7}2HEH QM)
THel R/, &
T = 4X6 X = & 7
uv 2E 40,530 33,000
28 yv 2Y 42,980 34,000
e TE 100,000 80,000
HE olg g 138,000
M) 2tojHolg 58,000
+& 2tojy|olE 60,820 47,000
£& 204 olg 78,550 64,000
F 1 EHEY, MY S8 AISIHEE HEE.
2. @, 24, EgH, 0EA 52 AF7HEE M8
5-2. eE(EF5, EME)
<EH 4-8> ES(EH UM E)
CHel: /04
& 7| EA7t
Ax6HITH(167) 33.29
4x6TH(327H) 27.32
= HEH(=87R) >8.98
ZEH(=16%E) 28.78
30.98

22 EH(18%E)




<H 4-9> A EX| EX|EERH AM=T)
TRl %
S 1/144 2/2* B 4/4M

= (1= 25 (= ) BE 2B (4= o)

20,000 77HX| 8.9 108 12.5 135

30,0005 71| 8.5 103 12.0 130
50,0005 77 X| 7.8 9.4 11.0 12.0
70,0005 71 X| 7.1 8.5 10.0 110
100,000 77 X| 5.9 7.1 83 93
150,000 & 7t K| 5.0 6.0 7.0 79
200,000 577} X| 4.4 53 6.2 7.0
200,0005 =1t 42 5.1 59 6.7




H4E oEAM= 7I= -t

B@YCIA], AHYT 4

<HE 4-10> FMXpx=xk g HEFOHE QA=)
CHe: H/&
T E g 7=t
Ef2 20| E(8%H, B4) 26,700
4x6HiEH(16H, B5) 13,720
of i 2 X} 4x6 ‘:.*_F(?)Z’é*, B6) 8,460
=2 B TH28E A4) 19,970
= ZH=16%E, A5) 9,940
322 (18%) 11,710
Ef2 20| E(8%H, B4) 67,300
4x6HiEH(16H, B5) 34,600
3 & 4x6 HH32HE, B6) 19,600
= Hij EH(=8E A4) 48,700
= Zh=16%, A5) 27,900
et E(18%) 30,400
F 1. & HYUCXRQIH|E AZH|(MESN)E 28t 2350(|0, EHANE AT 7H4S HEd.
2. 555t 7|=l0[Lt CIXRI0| Qot= QIMES AIS7IESE AH| At
3. HEUCIXI 2 20| f HES MM BAE2 100%, Fa2 HE2 1 Wyg H|20| Wt 74Aket
4. MTICHOlZR, Zg| Z2lH 2 Qe EeT M= AIS7IEE H8%.
5. HX|, ZEAH, AHH, JeCIt=Eel CIRIel A, 3t 52 AlE7HE &g
6. 2M = M J|Fozm HICIXIRIZ M nEd Z0s Yutdxt 7|1Z2e32 40%, 50%
£ 42 JHtel
7. 2= 3M Ol ZBRIME M 8eh
8. HELCIXIQI0l 2R 92 FdR0ls HEULCIXIQHIE 4 Ee= Yafst = AT

1-1. AXEE 8 HYUZEYC|AR], elajpln +=FH| 3 WYH) 25 =H#8
<E 4-11> HXZH 3 HYE 2T ZHHEOYE AME)
Tl &
AZER EEHIEHIQ) | £ =8 S+Ex YL

o o e 5-10% 10-20% | 30-50% | 60-80% | 90-100% | 10-20% | 30-50% 60-80% | 90-80%

=3 =3 st =3 =3 =3 =3 =3 =3
10%2S | 20%2S | 30%2S | 40%2F | 60%2S | 30%2S | 50%2S | 70%2S | 0%ES
EIE220|E 26,700 29,370 32,040 34,710 37,380 42,720 34,710 40,050 45,390 50,730
4 x6HH 13,720 15,090 16,460 17,830 19,200 21,950 17,830 20,580 23,320 26,060
4x6 T 8,460 9,300 10,150 10,990 11,840 13,530 10,990 12,690 14,380 16,070
= HY 2t 19,970 21,960 23,960 25,960 27,950 31,950 25,960 29,950 33,940 37,940
= 9,940 10,930 11,920 12,920 13,910 15,900 12,920 14,910 16,890 18,880
At 11,710 12,880 14,050 15,220 16,390 18,730 15,220 17,560 19,900 22,240




2. M| mZHy|

2-1. 25 =5H|
<HE 4-12> 5 SHH|(O|E QA2 I)
THel: 2l
o NEe
= 1= 25 3 4
x| 40,390 80,780 121,170 161,570
2X 21,600 43,200 64,800 86,400
43 10,800 21,610 32,420 43,220
6X 8,090 16,180 24,270 32,360
8X 5,390 10,780 16,170 21,560
108 3,360 6,720 10,080 13,440
168 2,700 5,400 8,100 10,800
184 2,280 4,570 6,850 9,140
25H 1,760 3,520 5,280 7,040
328 1,340 2,680 4,030 5,370
2-2. QIAfEHCH
<E 4-13> QMECHOiYE QUM =)
THel: 2
T = 4X6Th 2 A 4X6HE ™ X =2 & = MX|
pSEt A 14,006 23,271 9,720 16,150
CTPE 3H 15,286 25,476 10,618 17,697
T 1. 482 23 239 50% ANG, 48 O0t2 4M8Z =,
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HZhPSE, CTPHEY LiA{EH2 70,000822 &.




<H 414> 0| =M QM=

- BARME, HHYE 100 0|22 10022 Albket
- Y& 150H 0|22 150HoZ AlAkgl
CUXEAE7| Zehe 16HoR I ALk
WX MM 4H =M 4H 8H2 16THOE AHAkgt

.

- &8 MMM BX| XD, ZIARA, MM, TIEER ASIHEE

~N o o

4x6 2&, CHH J7|& CHel: @
Mo g =AMl 7|&E&7t
= - 1= pL 3E
1,0005 7tX| 16.64 33.26 59.88
2,0005 7tX| 15.24 3047 54.85
3,000 7HX| 13.60 27.18 4893
5,0008 7tX| 11.98 23.95 43.12
7,0005 7tX]| 11.20 22.40 4032
10,0005 7tX| 10.28 20.55 37.00
13,0005 7tX| 8.86 17.72 31.89
13,0005 =1} 6.78 13.55 24.40
F . 1.150g / m® O|Ato| FX| E&= 50g /m” O[] BRI 2 Qlafst HROol= 30%S 7t
2. B8, 282, YHR), EfHMOIME 100%E 7HAE.
3. T HICIRIM = 60%E 7Hite
4. DHX| OEOIM Al EEES AZ4HIEES HHHSI 4x6T X[ 9] 69.4%E M0 A
(=HE, =32 5 M8
5. 1,000& 0|22 1000522 Z Atgl
4. S} M2
<H 4-15> Mt HY2O|E A=)
(HEh e
o= SARMA Bt Of At e
EIH=Z0|E(8F) 1.86 2.16 3.08
4x6HYEH(167) 1.31 1.53 2.17
4x6TH32H) 1.04 1.21 1.81
= Hi EH(=8H) 2.26 2.64 3.88
T IHT16%) 1.07 1.25 1.86
A2t TH18%E) 117 1.36 2.01
F 1 1. 4X6E 0|2t 4xeHt A7t2 A|hkst
2. 20| 100g/m* 0|42 30% 7ZHitet.
3. &&20] 60g/m* O[oh= 30% 7Zhikeh.
4, X[X7|=He




8. YT MHOIM EHX| SXHRU= AS
9. BN MMIAS A|ZIIHS ®Q

_|C>|:|.

10. 1,0005 O[22 1,000582 Atk
5. 2715 & 7[Et MEH|
5-1. ®X| 7tSH|
<HE 4-16> ®X| 7ISH|OHIE QUM E)
Thel: /9, #
= AX6 K| = & X
uv 2 40,530 33,000
28 yv 2 42,980 34,000
ol TE 100,000 80,000
B dg AL 138,000
FEME) 204 ol g 58,000
+& 2tojy|olE 60,820 47,000
£& 204 ol g 78,550 64,000
S ES PR e o ANBHEE HEad.
2. @, 24, EFYH, oFA 52 ABH4E X8
5-2. (RS, EIE)
<H 4-17> EZ0OIE =)
CHel: /04
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<E 4-18> QM EX| &=X|Z(OYE M=)
CHRl: %
14 114 24 2/24 34 3/34 44 4/4%
7B

() | (EYH) | QEEY) | @EYH) | GRED) | GEYH) | AEEH) | 4=YH)

1,000E 771 X| 9.0 12.0 14.0 17.0 18.0 23.0 23.0 29.0
2,000E 77+ X| 8.2 111 13.0 16.0 16.5 215 21.0 27.0
3,000E 7}t X| 7.0 93 11.0 14.0 14.0 18.5 17.5 23.0
5,000E 77t X| 5.5 7.3 84 10.8 11.0 14.5 135 18.0
10,000 E77HX| 3.7 5.0 5.7 7.2 7.5 99 9.3 124
13,000E77HX| 3.4 4.6 5.2 6.6 6.9 9.0 8.6 113
13,0008 Z=1} 2.5 3.3 3.8 4.8 5.0 6.5 6.3 8.2
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H5E AIF2A4A S XA L2188 7|5X] 72|Z-H7t
1. AAREMNAESZUMFT) ZE=Z(HEC|XQIH])
<H 4-19> MR EMNFSBAUME) =HE
(HE) Chel: @
3+ 7| =7t
pEs! 78,240
eS| 62,950
43 49,900
55 35,530
6& 29,640
H(EHEZ20|EH 26,020
9 20,600
H(2HiEHA4). =87) 18,970
167 (4X6HHEE BS) 13,620
H(ZTHAS), =167) 8,180
X (4X6HH B6) 6,000
F 01 BAZX] 2 B0l AT EHYLCIXIQIH)E 712 B2 25322 A btgh
2. Y EAHIENL SA, =8, E+=A, FH 52| xitr ¢E2 YEQIAf MK, =
HE 25 ZAHO| =oH| 45 ES TESIH, S 7|&0|L}, Eot2 2Tt= Q
MEL 7€ = EOEE 4HHE M2 A4S = UZ.
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2. NMEEMANETUME) LM M=z

<E 4-20> AREMAEBZUME) 2TM QAME
(47(4 E|-D:|7|_'_) El_l-‘cl?‘l %
s 4 2 & & 7kE &)
° 1M 2 M=
1,000 77 K| 15.93 28.61
2,0005 771 X| 14.50 25.81
3,0008 771 X| 13.34 23.14
5,000 77t X| 11.57 20.22
7,000 771 X| 11.09 18.86
10,0005 77t X| 10.34 17.41
13,0005 77t X| 8.80 14.78
13,0005 =1} 6.94 11.32
Z 1. 0| 150g9/m* O|&C| ZX|(O|HX]) EE= 50g/m* O[ste] HIAX|Z Qg BR0= 30%=
7Heket,
2. @, 28 ZtE), S HMOIME= 100%E 7Hfe
3. A HICIRIME 60%E 7tk
4. AT Olifl= ¢ 1“'02 HAKSHH 20%2 7Hiket,
5. Ode2 HFMEZ E2 o= 30%= 7kt
6. 1,000& 0J2t2 1,000%2_% HlArst

3. AR EMAEFTUM=E) M™M=

<E 4-21> MEEMYFEFQ2E) M=

(FAFRMHE 10000 1/ 7IF) chol - 2l
- 7l = 97t
43 156.94
8& 116.73
16 83.94
32% 46.50
50 31.30

HA[GHK| 42 ol @32 2 E+ 239 ALk
OfEX|, BX|, 100g/m* OlAQ] TII OgX|y= 30%= 7hrkst,
EAE QIMEO| 0] 200 1Z== 300%, 300 125 400%, 400 1Z&= 500%= 7Hhfeh
. g 500§ O)2HY ZR0lk= 30%E Hike.
. MEE MHAOls RPARRME aF0=2 Atk

al
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4 HRAMI|G 712X ZEER(

HEC|XHRIH])

<E 4-22> MXIAA7|8 712X =@

el 8
™ A R
15"x11"
21,991
(38.1cmx27.9cm)
9 4 CHRE A2 TEHiZ TS AR
CH2t Z1EH24(15"%11") 50% OfSh= 50% S Ak
5. TAALZ|E 7|1ZX| MEH=
<E 4-23> MXA M7 7|5X| HEHE
(1M E7|F) =T
™ A R
15"x11"
13,320
(38.1cmx27.9cm)
F 9 A oE A _1 B2 CHIE ARSH
CI2E 71Em4(15"x11") 50% OfSk= 50% fa= Ale.
6. TXIAMT|E 7|ZX| QILfECH
<H 4-24> XA IL71E 7|EX] Q2HECH
chel 8
™ A 7 F et
15"x11"
3,886

(38.1cmx27.9cm)

9l 7AI OE %
Cieh 7R

1 mu|a1|§ =
5" 50% O[Sk= 50% &

M

== Al
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7. BAAMNZ|E 71EX| Mz

<E 4-25> MXA M7 7|5X| QAME
(15"x11"7| &)

T
7 = & 7t (E T
g =+ 14 114 24 2/2M 344 3/34 4% 4/4%
AESH) | EQ¥H) | @RS | EYH) | GETH) | GEYH) | 4=EHH) | =Y H)
10,0005 7JHX| 3.50 7.63 7.19 12.40 10.46 17.89 13.69 21.39
20,0005 7| 3.13 6.82 6.36 11.09 9.27 16.00 11.84 19.13
40,0005 K| 2.60 5.67 5.35 9.22 7.72 13.30 9.73 15.90
60,0005 7tX| 2.23 4386 452 7.91 6.45 11.41 8.33 13.64
100,000 71HX| 1.94 423 3.86 6.88 5.52 993 6.93 11.86
100,0008 =1t 1.69 3.68 3.43 5.99 481 8.64 6.06 10.33
1. 04, M5, HX|, eHA Hot2 1A Q39| 30%s 42 i AAeh
2. QIEHHICH QI2f, gF Qlaf= 60%E 7Hite.
3. 2@l Z2IHE QA S =HX| M= B a2 HEIIXA| ot
4. 9 21 OHE A2 HAEH|HEZE A Ltgt
5. 10,000 0|22 10,0005 22 A Atgt
6. TO[M2 1M @39 60%E Ao
7. SEEZAHE 1/1M 239 80%E AAE.
8. F{Z{EH|= 1M Q30| 30%E A Agt
9. EEAULH = 1M 232 40%E AHT.
10. EHE 2 14 279| 50%E A &g
11. OMREQtX| QIafA| AH==H|, A=H|, YSH = 1M 239 50%= 22 HE AHg
X 9 AR e A2 oI eF o2 HET
8. TXtAAZ[E 715X QIA8X| &X|&
<H 4-26> XA LMI|E 7|EX| QUMEX| &X|E
EtR| - %
18 1/144 2M 2/22H 3M 3/3H 4AH 4/44
T =2
(TEEH) | I=EQH) | QEEHH) | QELH) | GEEHH) | BEYH) | AEEHH) | 4=YH)
10,000 7HX| 12.9 14.1 13.8 15.2 147 16.1 15.6 17.1
20,000 77} K| 10.7 1.7 11.3 12.5 12.0 13.2 12.7 13.9
40,000E 77HX| 73 8.0 77 84 8.1 8.8 83 9.1
60,000E 77} X| 5.8 6.2 6.0 6.5 6.3 6.8 6.4 6.9
100,000 S 771 X| 5.1 5.5 5.2 5.7 5.4 5.9 5.6 6.1
100,000& =1} 49 53 5.0 5.5 5.1 5.6 5.3 5.8
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Hed CIXIE QAME 7I=H7}

1. OAIE 2=

<E 4-27> C|X|E Q5 A4, THHI|E)
A4, TtH 71FE,  QIC|: QI CHel A/H
CIXIEel Z1&)7t
M 1/04 2/0 3/0M 4/0M
(1= ThHH) (k= tHH) Bk EHH) (4 CHEH)
50H77LX]| 47.13 93.60 140.27 186.96
100 7HA| 39.09 77.63 116.34 155.08
200 H7HX| 33.57 66.55 99.73 132.93
500 77+ K| 33.34 66.22 99.24 132.27
1,000 77} X 27.74 55.08 82.54 110.02
1,000 =1t 20.94 4158 62.31 83.05
ZF 1. 30| FH7t 350g2 Z=5t= B 50%E 7Heteh
2. &Y EFX= 100%E 7tite.
3. &5 ZetE 100%E 7titeh
4. EH QM= AS7HEE TSI QIC|1 Q9| 644%E HESIO H it
<HE 4-28> C|X|Y QM= A4, AdHI|E)
A4, S T7|FE,  QIC|D QI CHel: 2/H
CIXIEel 7|&= A7t
A 1/1M 2/2M 3/3M 4/4
(15 FB) (= ¥ = ¥ (4= L)
50H7LX]| 93.51 186.73 279.98 373.23
100 HX| 77.56 154.89 23223 309.58
200 H7HX| 66.49 132.77 199.07 26537
500 H 7| 66.16 132.11 198.08 264.05
1,000 H 77} K| 55.03 109.89 164.77 219.64
1,000 =1} 4154 82.95 124.37 165.79
F 1. BO| STt 35092 E1tstE HQ 50%2 7hite

EFX= 100%5 7HtE.
ZEt= 100%E 7Hebgt

clfE AIB7tHE F8%tof olrjn

AW
mam 4>
L4
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<E 4-29> C|X|E QM Z(wIA3, THHIIE)

TFIHA3(467*315mm), THH 7|F, QAC|LL QlAf CHR R/E
CIX[Eolzf Z|=&7t
M 1/02H 2/0AH 2 4/0M
(1= CHH) (x tHH) Bk tHH) (4 THEH)
50 H7HK] 74.09 147.17 220.55 293.98
1007t X| 61.46 122.07 182.94 243.84
200 H7IHX| 52.68 104.64 156.81 209.02
500 H7HX| 52.42 104.12 156.04 207.98
1,000 H7HX| 43.60 86.61 129.79 173.00
1,000 =1t 32.91 65.37 97.97 130.59
ZF 1. 30| FM7} 35092 XSHE 42 50%S 7HiotEh
2. =9 &K= 100%E 7Hite
3. & ZEl= 100%E 7hatet
4. EY Q&= AS7IEE TSI Q0|1 A9 60.0%E HESIH AHitgh
<H 4-30> C|X|™ QMR (+IHA3, SHI|F)
T+IHA3(467*315mm), SH 7|F, QAC|LL QlAf T B/
CIXIEolzf Z1&= &7t
M /124 2/2M 3/34 4/4M
(1= &) (Rx= ¥H) B &) (4= 2H)
50 H7HK] 147.04 293.62 440.25 586.86
100 7K 121.96 243.54 365.16 486.78
200 7HX| 104.54 208.76 313.02 417.26
500 7L 104.02 207.73 311.46 415.19
1,000 77t X] 86.53 172.79 259.08 345.36
1,000 =1t 65.32 13043 195.56 260.69
F 1. 50| £M7t 35092 EtsHe AL 50%ES Ttk
2. % ESX|E 100%E 7tatst
3. E= ZEtE 100%E 7Hite.
4. EY Q& AS714E 8310 QIC| Q29| 58.0%E HE3dt0] A it

[== 0
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B2(750*530mm), TFH 7|F, QlC|11

<H 4-31> C|X|Y QM (B2, THH7|Z=

o1 24

CHel: /™
CIXIEolzf Z1&=&7t
M 1/0M 2/0M 3/0M 4/024
(1= CHH) (z tHH) Bk CHH) (4 THEH)

50 77EK| 118.99 236.35 354.21 472.12
100 H7HK| 98.70 196.04 293.80 391.61
200 H7IHX| 84.60 168.05 251.84 335.68
500 H7HX| 84.18 167.21 250.59 334.02
1,000 H77HX| 70.03 139.09 208.45 277.84
1,000 =1t 52.86 104.99 157.34 209.73

ZF 1. 30| FM7} 35092 XSHE 42 50%S 7ttt
2. £ EFRX|E= 100%E 7hAtst
3. & ZEl= 100%E 7hatet
4. EY Q& AS714E 8310 QIC| Q129 60.0%E HE3dt0 A it

B2(750*530mm), &

olzf 2 (B2, Y™

[== 0

7|1%)

CIXI oIz Z1&=&7t
M 1T e Bl 4/4M
(1= ¥H) = M) B ) (4= )
50K 236.14 471.55 707.03 942.50
1007t X| 195.87 391.13 586.45 781.76
200 7HX| 167.90 335.28 502.70 670.12
500 7L 167.06 333.61 500.21 666.80
1,000 H 77t X| 138.96 277.50 416.08 554.65
1,000 =1} 104.90 209.47 314.08 418.67
F 1. 30| E=M7t 35092 E£1tstE BL 50%E 7HitE
2. =8 EFX|&= 100%E 7ttt
3. E= ZEtE 100%E 7Hite.
4. EH QM= AS7IEE TSI QIC|1 Q4o 58.0%E HESH0 A it
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2. Mt MM =

<H 4-33> MXI HHMICIXE QM=)
chel: @
am 80EHIHA| 1084
T 5,000 100
el @
e 7| =27t
SAEN = 3,000
AT YN A 8,000
3. 27t & 7|Et M ZHH|
3-1. BX| 7t&H|
<E 4-34> BX| 7ISH|(C|X[E QAM =)
Thel: /s
25 7| ZE 27}
HEX AE 3,000
3-2. 7|El H|ZHH|
<E 4-35> 7|E} HEH[(C|X|E A=)
Che
=N 7| =)7L
HEE] 2,000
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rk
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<H 4-36> UMEX| &=X|Z(CIX|E AME)

EHel: %

144 1714 2 2/2M 3 3/34 45 4744
T (IECTE) | (=) | REHH) | @E¥H) | GEHE) | G=YT) | 4=EH) | 4=H)
1087 14 1.8 2.1 2.6 2.7 3.5 3.5 4.4
50&77HX| 1.2 1.7 2.0 24 2.5 3.2 3.2 4.1
100& 77X 1.1 1.4 1.7 2.1 2.1 2.8 2.6 3.5
2008 7THX| 0.8 1.1 1.3 1.6 1.7 2.2 2.0 2.7
500& 71t 0.6 0.8 09 1.1 1.1 1.5 14 19
1,000 & 7HX| 0.5 0.7 0.8 1.0 1.0 1.4 1.3 1.7
1,000& X1t 04 0.5 0.6 0.7 0.8 1.0 0.9 1.2
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H72 Or2E(3) U= 7]

HA
N
N

’ L T
= 4
2 A= ERIN A = OfCh
T T
HNEZEX] 24,520 215
8 A s 2 X 24,830 255
S SN 24,990 298
HMEZEX| 19,450 198
10 A s 2 X 19,580 228
S RSP 19,750 255
MNEEX] 13,120 132
16 & s 2 X 13,200 148
SRS 13,300 164
MEEX 8,960 117
25 & s 2 X 9,010 120
SRS 9,070 130
MEEX 6,750 76
32 A =N 6,760 81
o & K| 6,810 89
Z= 1. 29| Tk YEPHOl AKO)| Cifet Zi0|22 ZX|2| 37|, E*"'Elxrol Hd, 8X|9| Bt % |
B0 ARt CIEALL 7|Et CHE 540| Y= SMES Zoea AMHNSHES H&310{0
2. 555 7|20Lt =02 @dk= PIME0l 7= Ee EE*EE AHIZ M2 Adg = US.
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[
O

7| 2Are
A7, Qjelnol e Tof T sz §

O =M, zX7|E F+E 5052 of1l O|F =mcte £0 LSt Of 1050t 7H4S 50777t
X[ol Z74A0| Zhaket.

O MW, 2XKMH)C| 27|= 10=QIE, 9EQIE Gl gHQIERZ [LESID 10ZQIERL 2 2KHA

)= 10ZQIER

O Ym, SAKAMA)Ll 27|17t 9ZQIE = 8EQIEQI AR0|= 507X 7|1E2a0] of2f =
2 7
<H 4-38> OAE(@)QUM €583
chHe: 2
T & 9EQIE 8EQIE T & 9XEQIE 8EQIE
g8 & 1,810 3,920 25 & 560 1,240
10 H 1,440 3,090 32 & 500 1,120
16 H 980 2,110
O ChAm, A7t7tA0[ 10.5201E 2F O&Y Mol et QM7|EItE A ZEH=EO| diERs
2 £=8%
O 4w, 227|178 M46x2| w780 SHIEH LFFAMO| AFH2E OFZHAIRI0| S7H[SHCt
HEEE ZR0= S0F7X(Q| 7|50 41%, 1070 2500 31%7HK| 7Hte = U,
O 2284
O AW, 2E8X2 X[HL2 AZEX| 54g/m2, SEX| 70g/m2, WAX| 80g/mE 7|EL= o},
0| MH| QI2St= A& 15g/m20[e KIO|7F LEALE 15g/m2 DI2te| XtO[7} LIH2te &
OIMZOl 5 O|MQl A0 SX[CHE 7tEE(EXRIC] 7t APga - 88X & 223 (@)«
XEE AS X742 Xjh)
O =M, 228X|2l 27|= 8H, 108, 168, 25F, 32FE 261, 1 7t 37|12 282
H7tA0| 5tk 8X|LHE Atahe
O M, CHH QIME0| X AR20| 0.5 Xdle R0 Yo 2220 8X(Cf AlS
A4S =510 7hhkah
O U, OrAE Q7|2 Qe 4= Sl 372 QIASO0[Lt 24 O|4o| @Al QIAE0| k|
= 490 1 2&E2 M2 22510 LRI 7|=ea22 Attet
O CHiW, 220 S =t = HEUS of{0F sk= 22| siE QAT Cistol= Fslf Ha=
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K| 1.500 7H4ES 502K 2700 7tk

O AW, =EXHEZMLE SA, =&, EFEAL FE S0| 30%dE 419 =g ofjE =
QIE S5087XIC] 7|Z2F0 30%E 7Htet.
O Yam, PHE N=0|Lt F& L jMftez dEALE, HE A HEC|KIQIZO0] 30%
OJ2tol 0= 10X£Q2E 2704 30%E Zitet,
O 05w, ZThREEHEeho| AR £ MRt Yaih|= = o2 IS ot
<H 4-39> OrAE[(ZA)QUz| 2=
e &
T 2 Zoelrd Ry 2L CoE Ry 2 SilEf 4
8 H 8,560 6,690 4,420
10 & 6,780 5,150 3,500
16 & 4,620 3,470 2,380
25 & 2,950 2,320 1,530
R H 2,390 1,500 1,240
o1, ZEMER Ztoh TTg QISIX|(RIEWE MESHALE 7IE QIBIXIE Eed .
2. ZUMMEE Zioh HislolLt 78S T Do 0| HZ &350 M T £ s CAZS HaE I
3. ZEbHEE Ztoh: ZXpO| I7ILE H7IZAES| T, HO[X| XY & BHEOLL P 23k [IAHE WS
g
O Ot=m, ZEetEs JTHZAAO = KLl ZHoH)o| g2 {11 HE H|21 5510 7HAtet
O EX| 7t
O AW, HX|= YWHX| 80g/m* O|&2 AMESIO{OF St THA QIO AR0= CHS 7140 2fgt.

- 7% 8E MK 8F HMMX| 10ZQIE 500 7t
- LE 102 MXp: 8E WX 10ZQE 501 714
- Cf 1632 MXp . 8& WX 10ZQE 304 714
- 2t 25% MXt: 10 WAX| 10ZQIE 30§ A
- O 32F MXt: 168 WAX| 10ZQIE 30§ 714

O =M, 7|2 14 0|9 7t Mof| CHSIO = 1ME 250 7= 50577HK|Q] 7HA0]| 7Hitet.
O AW, OLEX|, 2fAt3X| S
=

.

188 e 37t 1Mo= =D, BYS T Gojs 37t oMo=

1

O Ui, St 37| MAte| #A7IARZ 2 B0l 7|[Ees2=2 Alte

L.

OFA} H}OEA} AbS
OO, LLOO oo

—

O TR,

oln

E4HX

Z MY mol= AHIE ik A
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